

रीवा के वाइस एडमिरल जैन सीआइडीएस के चीफ होंगे



एक मार्च को
संभालेंगे नई
जिम्मेदारी

रीवा. वाइस एडमिरल अतुल कुमार जैन नए चीफ ऑफ इंटीग्रेटेड डिफेंस स्टाफ होंगे। यह जिम्मेदारी वे एक मार्च से संभालेंगे। मूलतः रीवा निवासी जैन यहां के सैनिक स्कूल के छात्र रहे हैं। उनका परिवार रीवा के फोर्ट रोड में रहता है। यहीं वे पले-बढ़े और इस ऊंचाई तक पहुंचे। वाइस एडमिरल जैन वर्तमान में विशाखापट्टनम में ईस्टर्न नौसेना के कमांड अध्यक्ष हैं। उनको अब चेयरमैन चीफ ऑफ स्टाफ कमेटी (सीआईएससी) के लिए नया चीफ ऑफ इंटीग्रेटेड डिफेंस स्टाफ नियुक्त किया गया है।



पहली बार सैनिक स्कूल में पढ़ेंगी बेटियां



■ 7 फरवरी को होंगी प्रवेश परीक्षा

रही थी। अब जाकर छात्राओं को प्रवेश देने की अनुमति मिली है।

9वीं में नहीं होंगे प्रवेश

स्टार समाचार रीवा

सैनिक स्कूल के इतिहास में पहली बार बेटियों को भी पढ़ने का भी मौका मिलेगा। 7 फरवरी को सैनिक स्कूल में छठवीं कक्षा के लिए प्रवेश परीक्षा आयोजित की जा रही है। जिसमें लड़के और लड़कियां दोनों शामिल होंगे। गौरतलब है कि महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा देने और सेना में भी महिलाओं का अहम योगदान और महत्व को देखते हुए यह कदम उठाया गया है। गौरतलब है कि अब तक सैनिक स्कूल में सिर्फ लड़कों को ही प्रवेश दिया जाता रहा है मगर अब इस परम्परा को बदल दिया गया है। सैनिक स्कूल सोसायटी की ओर से छात्राओं को भी प्रवेश देने की योजना पिछले तीन साल से चली आ

अमूमन सैनिक स्कूल रीवा में प्रति वर्ष कक्षा 6वीं और 9वीं के लिए प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाती है। मगर इस बार कक्षा 9वीं में सीटें रिक्त न होने के चलते उक्त कक्षा की परीक्षा आयोजित न कराने का निर्णय लिया गया है। बताया गया है कि स्कूल के आठवीं कक्षा में पहले से ही छात्र संख्या सौ है और स्कूल इसके अतिरिक्त कक्षा 9वीं में छात्रों को प्रवेश नहीं दे सकता है। इसीलिए इस बार सिर्फ कक्षा 6वीं में ही प्रवेश होंगे। बता दें कि आमतौर पर सैनिक स्कूल की प्रवेश परीक्षा जनवरी महीने के पहले रविवार को होती है। मगर इस बार कोरोना एवं ऑनलाइन फार्म भरने में हुई देरी के चलते परीक्षा भी कुछ दिन देरी से आयोजित हो रही है।

80 सीटों में से 10 छात्राओं के लिए आरक्षित

सैनिक स्कूल की 6वीं कक्षा में कुल 80 सीटें खाली हैं। प्रवेश परीक्षा में उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को एडमीशन दिया जाना है। जिसमें से 70 सीटों में छात्रों को और शेष 10 सीटों में छात्राओं को प्रवेश दिया जाएगा। हालांकि छात्र और छात्राओं के सीटों के बंटवारे में काफी बड़ा फर्क है। हालांकि पहली बार छात्राओं को प्रवेश देने का यह फैसला प्रशंसनीय है।

तीन पोलियो

स्टार समाचार

जिले भर में 3 अभियान चलाया: के सभी बच्चों: अभियान के प्रथम पिलायी जायेगी।: दो फरवरी को छूटे दवा पिलायी जाये: में व्यापक प्रबंध। सभी प्रमुख सार्वज हाट-बाजार तथा पिलाने की व्यवस् डॉ. एमएल गुप्ता: जनवरी से चलाय इसकी तिथियों में 31 जनवरी से शु अंतिम पोलियो वे वर्तमान में आस-प है। पोलियो का ख को दृष्टिगत रखते प्रतिरोध शक्ति बन

कभी भी है गर्भ

● बेरिफेक्टिंग

स्टार समाचार

शहर में पिछले ट्रीटमेंट प्लांट के। रहा है। चूंकि महत्वपूर्ण है इसति जिला प्रशासन: वर्तमान स्थिति का जरूरी निर्देश भी

